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Broj: 05/03-19-20702-524/20 TD 
Sarajevo, 30.11.2020. godine 
 
PREDSJEDAVAJUĆI  
SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO  
- N/r predsjedavajućeg 
 
 
PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje zastupnice Neire Dizdarević 
VEZA: Vaš dopis br. 01-04-20702-74/20 od 22.06.2020. godine 
 
 
Dana 07.07.2020. godine Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša, zaprimilo je od 
strane Skupštine Kantona Sarajevo, dopis br. 01-04-20702-74/20 od 22.06.2020. godine, uz koji je 
priložena zastupnička inicijativa, zastupnice Neire Dizdarević, koja glasi: 
 
„Na osnovu člana 106. i 213. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo (Službene novine Kantona 
Sarajevo – Drugi novi prečišćeni tekst br.: 4/12, 15/13, 47/13, 47/15 i 48/16) upućujem Zastupničku 
inicijativu Ministarstvu prostornog uređenja, građenja i zaštite okoliša i Kantonalnoj upravi za 
inspekcijske poslove: 
 
Podnosim inicijativu gore pomenutim javnim organima da izvrše nadzor nad radom predstavnika 
etažnih vlasnika i upravitelja EPISMONT doo na adresi Geteova 13. 
 
Zgrada je imala na računu 01.01.2019. godine 9.690,90 Km, da bi na kraju godine tačnije na dan 
31.12.2019. imala -2306,23 KM. 
 
Molim Ministarstvo i KUIP da svako iz svoje nadležnosti utvrdi zbog čega je nastao minus od čak 
11.996,83 KM na računu zgrade. 
 
Molim da se prilikom nadzora poduzmu sljedeće radnje: 

1. Provjeri da li su godišnjim planom predviđeni rashodi od 11.996,83 KM shodno članu 41, 
45. Zakona o upravljanju zajedničkim dijelovima zgrade (Sl. novine KS 19/17), da li su 
etažni vlasnici pozvani i održali sastanak na kome su donijeli odluku o utrošku sredstava od 
11 hiljada KM shodno članu 50. Zakona, te molimo Ministarstvo da mi dostavi kopiju 



 

2 
 

godišnjeg plana za 2019. godinu, te zapisnik o usvajanju godišnjeg plana za 2019. godinu 
od strane etažnih vlasnka 

2. Provjeriti ugovor o keramičarskim radovima sa firmom ASG Enterier doo za koje je 
utrošeno 4574,50 KM sa računa zgrade, molimo da se dostavi kopija ugovora, kao i odluka 
etažnih vlasnikaza te radove 

3. Provjeriti stavku 40 u godišnjem izvještaju „Nabavka sitnog potrošnog materijala i alata za 
čišćenje i održavanje“ te ugovor sa Tehna doo broj 157/19 u iznosu od 3432,12 KM, te 
molim kopiju odluke etažnih vlasnika za ovaj rashod 

4. Provjeriti stavku rashoda za redovni mjesečni servis lifta iz kojeg je vidljivo da u januaru, 
martu i avgustu 2019. godine nije bilo rashoda za mjesečni servis lifta, da li se redovni 
servis vršio? u  

5. Prema izvještaju za 2019. upravnik nije izvršio redovni mjesečni spregled lifta, te molim da 
se ovo provjeri 

6. Prema izvještaju zgrada ima osiguranje, molim da se provjeri da li postoji zapisnik u kojem 
etažni vlasnici daju saglasnost na zaključivanje takvog ugovora, te molim da mi se dostavi 
kopija zapisnika, te kopija samog ugovora o osiguranju za pomenutu adresu 

7. Za sve utvrđene nepravilnosti molim ds se poduzmu sve zakonom predviđene radnje 
 
 
   S poštovanjem, 
 
   ________________________ 
   Neira Dizdarević 
   Zastupnica Naše stranke u Skupštini Kantona Sarajevo“  
 
 
 
ODGOVOR:  
 

Po dobijanju gore navedene inicijative, uvažene zastupnice, Neire Dizdarević, u vezi rashoda u 
2019. godini u zgradi na adresi Geteova broj 13, Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite 
okoliša je izvršilo nadzor nad radom upravnika zgrade „EPISMONT“ d.o.o. Sarajevo i nad radom 
predstavnika etažnih vlasnika Ramić Jasmina. 

.  
Ramić Jasmin, koji je u 2019. godini, bio predstavnik etažnih vlasnika na zgradi Geteova br. 

13, na zahtjev br. 05/03-19-20702-293/20 TD od 04.08.2019. godine (prilog 1) i urgenciju br. 05/03-
19-20702-492/20 TD od 14.09.2020. godine (prilog 2), nije dostavio tražene informacije i 
dokumentaciju. 

Osmić Aida, koja je predstavnik etažnih vlasnika na zgradi Geteova br. 13, od 01.08.2020. 
godine, na zahtjev Ministarstva br. 05/03-19-20702-493/20 TD od 14.09.2019. godine (prilog 3), 
dostavila je akt  od 24.09.2020. godine (prilog 4), u kojem je navela da je raniji predstavnik etažnih 
Ramić Jasmin umro u martu 2020. godine, te da Osmić Aidi nije predao dokumentaciju, vezano za 
održavanje zajedničkih dijelova zgrade, tako da ista ne posjeduje dokumentaciju koju je Ministarstvo 
tražilo. 
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Upravnik zgrade „EPISMONT“ d.o.o. Sarajevo je na zahtjev Ministarstva br. 05/03-19-20702-

292/20 TD od 04.08.2019. godine i e-mail od 30.09.2020. godine (prilog 5), dostavio akt br. 206/20 od 
21.08.2020. godine (prilog 6) i akt br. 260/20 od 30.09.2020. godine (prilog 7) u kojim je naveo 
informacije i uz koji je priložio dokumentaciju, vezano za pomenute rashode na zgradi Geteova br. 13, 
u 2019. godini. 

 
 
Prilikom provođenja nadzora nad radom predstavnika etažnih vlasnika, utvrđeno je da je 

Ramić Jasmin, koji je bio predstavnik etažnih vlasnika u 2019. godini, umro, tako da Ministarstvo 
nije moglo izvršiti nadzor nad radom imenovanog. 

 
Prilikom provođenja nadzora nad radom upravnika „EPISMONT“ d.o.o. Sarajevo, 

konstatovano je sljedeće: 
• Da je upravnik Ministarstvu dostavio Plan održavanja i poboljšanja zajedničkih dijelova za 
2019. godinu. (u prilog6.1) 
• Da je predstavnik etažnih vlasnika potpisao da je preuzeo Godišnji plan, ali da je upravnik 
naveo da nema dokaza da su etažni vlasnici razmatrali Plan i da ne zna da li je PEV postavio prijedlog 
Godišnjeg plana na vidno mjesto u zgradi. 
• Da je upravnik Ministarstvu dostavio Godišnji izvještaj o upravljanju i održavanju zajedničkih 
dijelova zgrade za 2019. godinu. (6.16) 
• Da je predstavnik etažnih vlasnika potpisao da je preuzeo Godišnji izvještaj za 2019. godinu, 
ali da je upravnik naveo da nema dokaza da su etažni vlasnici razmatrali pomenuti Godišnji izvještaj, 
kao i da ne zna da li je PEV postavio Godišnji izvještaj na vidno mjesto u zgradi. 

 
Za stavku pod rednim brojem 13. iz Godišnjeg izvještaja - Keramičarski radovi 
• Da je upravnik naveo da su etažni vlasnici na Zapisniku o odlučivanju etažnih vlasnika 
prikupljsanjem potpisa - Obrazac ZS-2 (prilog 6.2) donijeli odluku o izvođenju keramičarskih radova 
po predračunu firme "ASG ETERIERI" OD Sarajevo br. PR-20/19 od 28.01.2019. godine u iznosu od 
3.850,00 KM bez PDV-a, jer firma nije PDV obveznik (prilog 6.3), te je upravnik priložio kopiju 
navedenog Zapisnika, predračun radova i ponudu.  
• Da su na pomenutom Zapisniku sačinjenom u periodu od 18.01.2019. do 21.01.2019. godine, 
etažni vlasnici odlučivali o ponudi firme ASG ENTERIJERI od 28.01.2019. godine, te da u Zapisniku 
postoji nelogičnost, jer je datum ponude nakon perioda prikupljanja potpisa.  
• Da je upravnik naveo da pomenuti keramičarski radovi nisu bili u Planu za 2019. godinu, ali su 
PEV Ramić Jasmin i etažni vlasnici insistirali da se ovi radovi izvode. Isti su prikazani u Godišnjem 
izvještaju za 2019. godinu. 
• Da je upravnik naveo da Ugovor sa firmom "ASG ENTERIJERI" OD, nije sačinjen obzirom da 
su se etažni vlasnici već izjasnili o izvođenju radova. 
• Da je upravnik putem fax-a, dostavio  izvod iz banke i kopiju uplatnice, iz koje se vidi da je 
upravnik, firmi "ASG ENTERIERI" OD, platio po predračunu br. PR-20/19 iznos od 3.850,00 KM. 
(prilog 6.17). 
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• Da su ovlašteno lice upravnika i PEV potpisali radni nalog br. 1-191/19 od 31.01.2019. godine 
(prilog 6.6), u kojem je po predračunu br. PR-20/19 na iznos 3.850,00 KM obračunat porez 17% u 
iznosu 654,50 KM, tako da je u nalogu prikazano da keramičarski radovi sa porezom iznose 4.504,50 
KM.  
• Da je upravnik u svom dopisu naveo da je, vezano za PDV u iznosu od 654,50 KM, priložio 
račun br. 1/78 od 31.01.2019. godine (prilog6.5).  
• Da je upravnik putem e-maila dostavio račun br. 1/1646 od 31.05.2019. godine na iznos od 
70,20 sa PDV-om, kao i radni nalog br. 2-69/19 na isti iznos, koji su potpisani od strane Ramić 
Jasmina.Da je u Godišnjem izvještaju za 2019. godinu, na ime stavke "keramičarski i drugi radovi na 
završnim oblogama podova i zidova", prikazan rashod u iznosu od 4.574,70 KM (prilog 6.16). 
• Da je upravnik u svom dopisu br. 260/20 od 30.09.2020. godine (prilog 4) naveo da je u iznosu 
od 4.574,70 KM sadržano sljedeće: predračun br. PR-20/19 (3.850,00 KM), PDV (654,50KM) i račun 
br. 1/1646 (70,20KM). (prilog 7.1) 

 
Za stavku pod rednim brojem 40. iz Godišnjeg izvještaja – "Nabavka sitnog potrošnog 
materijala i alata za čišćenje i održavanje" u iznosu od 3.432,12 KM 
• Da su etažni vlasnici na Zapisniku o odlučivanju etažnih vlasnika prikupljsanjem potpisa - 
Obrazac ZS-2 (prilog 6.2) donijeli odluku o nabavci materijala za keramičarske radove od firme 
"INTER TEHNA"DOO. po ponudi br. 157/19 u iznosu od 2.917,43 KM (prilog 6.4), te je upravnik 
priložio kopiju navedenog Zapisnika, predračun radova i ponudu. 
• Da je upravnik naveo da se iznos stavke 40. iz Godišnjeg izvještaja sastoji od sljedećih stavki:
 - Ponuda firme "Inter tehna" d.o.o. br. 157/19 od 23.01.2019. godine, odnosno RN. 76/19 od  
              30.01.2019. godine, na iznos                                                             2.917,43 KM   (prilog 6.4) 
            -  Fiskalni račun. "Inter-tehna" d.o.o. br. 41058 od 11.02.2019. godine, na iznos 17,28 KM       
                                                                                                                                                (prilog 6.8) 
            -  Fiskalni račun "PENNY PLUS" d.o.o. br. 47520 od 06.02.2019. godine, na iznos 34,60 KM 
                                                                                                                                                  (prilog 6.9) 
            -  Predračun firme "Adazal" d.o.o. br. 19-0317-0414 od 12.02.19, odnosno 

    Rn. 19-3002-1030 od 16.02.2019. godine, na iznos                           257,24 KM (prilog 6.10) 
-  Radni nalog br. 1-378/19 od 12.02.2019. (prevoz materijala)              29,40 KM (prilog 6.12) 
-  Rn. firme "Adazal" d.o.o. br. 19-3002-05746 od 17.07.19                 169,15 KM (prilod 6.11) 
-  Radni nalog br. 3-99/19 od 07.08.2019.                                                  7,02 KM (prilog 6.13) 
-  Ukupan iznos stavke 40.                                                                       3.432,12 KM 

 
• Da je upravnik naveo, da je u stavci pod rednim brojem 40. Godišnjeg izvještaja za 2019. 
godinu, greškom uknjižen i iskazan iznos od 2.917,43 KM po ponudi br. 157/19, odnosno Rn. 76/19, 
ta da je ovaj trošak trebao biti knjižen i iskazan u stavci "keramičarski radovi".  
Da je za rashod od 2.917,43 KM dostavljen fiskalni račun. (prilog 6.7) 
• Da je upravnik naveo da ugovor o nabavci materijala sa firmom „Inter tehna“ d.o.o. Sarajevo 
nije sačinjen jer se radilo o uobičajenoj nabavci materijala od dobavljača, te da je izbor dobavljača i 
materijala izvršio PEV Ramić Jasmin i na osnovu odluke etažnih vlasnika na Zapisniku ZS-2 zatražio 
da upravnik izvrši plaćanje po predračunu br. 157/19, u iznosu od 2.917,43 KM. (prilog 6.4) 
• Da je na Zapisniku o odlučivanju etažnih vlasnika prikupljanjem potpisa, sačinjenom u periodu 
od 18.01.2019. do 21.01.2019. godine, (prilog 6.2) upisano da je donesena sljedeća odluka: 
"Saglasnost etažnih vlasnika za nabavku materijala potrebnog za izvođenje keramičarskih radova po 
ponudi br. 157/19  Inter tehna doo sarajevo u iznosu od 2.917,43 KM". 
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• Da na pomenutom Zapisniku sačinjenom u periodu od 18.01.2019. do 21.01.2019. godine, 
etažni vlasnici odlučuju o ponudi br. 157/19, koja je od dana 23.01.2019. godine, što je nelogično, jer 
je datum ponude nakon perioda prikupljanja potpisa. Također, predmetni Zapisnik nije potpisan od 
strane 2 etažna vlasnika (potpisnici Zapisnika). 
• Da je upravnik, u dopisu br. 260/20 od 30.09.2020. godine (prilog 7) naveo da je troškove u 
iznosu od 17,28 KM ("Inter-tehna" doo) i 34,60 KM (Penny plus" doo), Ramić Jasmin platio 
gotovinom i upravniku samo donio fiskalne račune, koji su provedenu kroz blagajnu i prefakturisani na 
zgradu računom br. 1/412 od 28.02.2019. godine. (prilog 7.2) 
• Da je, vezano za Predračun firme "Adazal" d.o.o. br. 19-0317-0414 od 12.02.19, odnosno Rn. 
19-3002-1030 od 16.02.2019. godine, na iznos 257,24 KM (prilog 6.9), obračunat prevoz u iznosu od 
29,25 KM (prilog 6.11), te da je u obračunu napravljena sitna greška u iznosu 0,15 KM (sa PDV-om), 
za koju je upravnik naveo da će istu kompenzirati u narednom obračunskom periodu. (u Godišnjem 
izvještaju prikazan iznos 29,40 KM). 
• Da je, upravnik naveo da se račun firme "Adazal" d.o.o. br. 19-3002-05746 od 17.07.19 2019. 
godine, u iznosu od 164,08 KM, (prilog 6.10) razlikuje za 5,07 KM, od iznosa koji je upravnik 
prikazao u svom pregledu stavke br. 40, zbog toga što upravnik dobijeni popust firme "Adazal" nije 
uzeo u obzir prilikom fakturisanja na zgradu. 
• Da je u Godišnjem izvještaju za 2019. godinu, na ime stavke "Nabavka sitnog potrošnog 
materijala i alata za čišćenje i održavanje", prikazan rashod u iznosu od 3.432,12 KM. 

 
• Da je upravnik, vezano za rashode u 2019. godini, dostavio račun br. 1/78 od 31.01.2019. 
godine (prilog 6.5), na iznos od 9.808,02 KM (sa PDV-om) u kojem je upravnik „EPISMONT“ d.o.o. 
Sarajevo, između ostalog, prikazao i rashode u iznosu od 2.917.43 KM i 4.504,50 KM (keramičarski 
radovi), a koji je potpisao predstavnik etažnih vlasnika. 
• Da je upravnik naveo da su etažni vlasnici donijeli odluke o izvođenju keramičarskih radova i 
nabavci potrebnog materijala, dok za nabavku ostalih materijala nisu bile potrebne odluke jer se radilo 
o malim iznosima i tekućem održavanju. 
• Da je upravnik naveo da su ostali troškovi (rashodi) nastali pružanjem svih drugih usluga 
redovnog tekućeg održavanja tokom godine (servis liftova, čišćenje zajedničkih prostora, održavanje 
instalacija, naknada upravniku i PEV-u i dr.). 
• Da je upravnik u svom dopisu br. 260/20 od 30.09.2020. godine naveo da iznos od 9.690,90 
KM, za koji je traženo da se opravdaju rashodi, ne predstavlja ukupne rashode u zgradi, već iznos od 
33.528,47 KM, te da se radi o ogromnom broju računa za sve usluge u cijeloj godini, te da iste može 
dostaviti kada se konkretizuju zahtjevi i naknadno zatraže. 
 
Servis lifta 
• Da je upravnik naveo da mjesečni servis lifta za mjesec januar 2019. godine nije izvršen od 
strane servisera „SARAJEVOSTAN“ d.o.o. Sarajevo, zbog previda, a da je servis u mjesecu martu i 
avgustu izvršen, ali su fakture ispostavljene naknadno, u maju (knjiženo 2x190,01=380,02 KM) i 
septembru (knjiženo 2x203,58 =407,16 KM), kada su knjižena po dva servisa. 
• Da je upravnik naveo da godišnji tehnički pregled lifta nije izvršen, iako je predviđen Planom 
za 2019. godinu, a da je razlog za isto, što je predhodni tehnički pregled izvršen dana 24.12.2018. 
godine, kao i zbog negativnog salda na računu zgrade krajem 2019. godine, te da nije bilo moguće 
finansirati tehnički pregled lifta, pa je u konsultaciji sa PEV-om odloženo sa namjerom da se 
tehničkim pregled izvrši u 2020. godini. 
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Osiguranje 

            Da je upravnik naveo: 
• Da su zajednički dijelovi zgrade osigurani kod Osiguravajuće kuće „GRAWE osiguranje“ d.d. 
Sarajevo, te da je važeća polica od 01.04.2019. godine. (prilog 6.14)  
• Da je u članu 21. Ugovora potpisanog između upravnika i etažnih vlasnika (prilog 6.15) 
regulisano da su etažni vlasnici saglasni da Upravnik ugovara osiguranje zajedničkih dijelova zgrade 
od opasnosti od požara, izljeva vode iz vodovodnih, kanalizacionih i toplovodnoh cijevi i od opće 
odgovornosti prema trećim licima, te da je PEV potpisao navedeni Ugovor dana 08.01.2018. godine. 
• Da nema informaciju niti dokaz da li su etažni vlasnici razmatrali prijedlog Ugovora i dali 
saglasnost na isti na Zapisniku. 
 
 
Na osnovu gore navedenog, utvrđene su sljedeće činjenice: 
• Da je Ramić Jasmin, koji je bio predstavnik etažnih vlasnika u 2019. godini, umro, pa se ne 
može utvrditi postoji li saglasnost etažnih vlasnika na Prijedlog godišnjeg plana i na Godišnji izvještaj, 
zatim saglasnost za ugovaranje osiguranja, kao i saglasnost na tekst Ugovora. 
• Da se Ramić Jasmin nije mogao izjasniti po pitanju nelogičnosti u datumu prikupljanja potpisa 
na Zapisniku i datuma ponuda za keramičarske radove na koje je trebalo dati saglasnost.   
• Da upravnik nije sačinio Prijedlog godišnjeg plana održavanja i poboljšanja zajedničkih 
dijelova zgrade za 2019. godinu u skladu sa članom 45. i 41. stav (1) tačka (k) Zakona o upravljanju 
zajedničkim dijelovima zgrade ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 19/17 i 17/18) . 
• Da je upravnik naknadno, na račun firme "ASG ENTERIERI" OD (koja nije porezni 
obveznik), koji iznosi 3.850,00 KM, obračunao PDV u iznosu od 654,50 KM (po radnom nalogu 
upravnika br. 1-191/19 od 31.01.2019. godine), tako da su na račun zgrade na ime ovog rashoda 
fakturisana sredstva u iznosu od 4.504,50 KM, a što nije u skladu sa članom 47. Zakona o upravljanju 
zajedničkim dijelovima zgrade. 
• Da je upravnik račun firme "Adazal" d.o.o. br. 19-3002-05746 od 17.07.2019. godine, u iznosu 
od 164,08 KM, fakturisao na zgradu u iznosu od 169,15 KM, što je više za 5,07 KM, a što nije skladu 
sa članom 47. Zakona o upravljanju zajedničkim dijelovima zgrade. 
• Da upravnik nije dokazao da se troškovi u iznosu od 17,28 KM ("Inter-tehna" doo) i 34,60 KM 
(Penny plus" doo), za koje je dostavio fiskalne račune, odnose na zgradu Geteova br. 13, odnosno nije 
dostavio dokaz da je predstavnik etažnih vlasnika u skladu sa članom 54. stav (1) tačka e) potpisao 
radni nalog upravnika, niti da je u skladu sa članom 41. stav (1) tačka o) Zakona o upravljanju 
zajedničkim dijelovima zgrade, dostavio račune predstavniku etažnih vlasnika. 
• Da upravnik nije izvršio mjesečni servis lifta za mjesec januar 2019. godine, što nije u skladu 
sa članom 29. stav (2) tačka k) i članom 41. stav (1) tačka d) Zakona o upravljanju zajedničkim 
dijelovima zgrade. 
• Da je upravnik posljednji godišnji tehnički pregled lifta izvršio, dana 24.12.2018. godine, te 
nakon toga nije izvršio redovni godišnji tehnički pregled lifta, što nije u skladu sa članom 29. stav (2) 
tačka m) i članom 41. stav (1) tačka d)  Zakona o upravljanju zajedničkim dijelovima zgrade. 
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• Da je upravnik posljednji godišnji tehnički pregled lifta izvršio, dana 24.12.2018. godine, te 
nakon toga nije izvršio redovni godišnji tehnički pregled lifta, što nije u skladu sa članom 29. stav (2) 
tačka m) i članom 41. stav (1) tačka d)  Zakona o upravljanju zajedničkim dijelovima zgrade. 
• Da je upravnik ugovorio osiguranje zajedničkih dijelova zgrade sa osiguravajućom kućom 
„GRAWE osiguranje“ d.d., a da predhodno etažni vlasnici nisu odlučili o izboru osiguravajuće kuće i 
na ime osiguranja u godišnjem izvještaju prikazao rashod u iznosu od 451,04 KM, tako da je upravnik 
angažovanjem navedene osiguravajuće kuće, na nezakonit način, umanjio iznos sredstava zajedničke 
rezerve, čime je umanjio mogućnosti redovnog i kvalitetnog održavanja zajedničkih dijelova zgrade, 
kao i mogućnosti izvršenja svojih obaveza propisanih članom 41. stav (1) tačka d) navedenog Zakona, 
a posebno što je u svom dopisu br. 206/20 od 21.08.2020. godine, naveo da zbog negativnog salda nije 
mogao izvršiti obavezni redovni godišnji tehnički pregled lifta. 

 
 Osim toga, upravnik je dostavio Spisak zgrada koje su osigurane kod osiguravajuće kuće 
„GRAWE osiguranje“ d.d., na kojoj se nalazi 210 zgrada/ulaza. Ministarstvo će nadzor nad radom 
upravnika, vezano za osiguranje na pomenutim zgradama/ulazima izvršiti u okviru godišnjeg nadzora 
nad radom upravnika, za 2019. godinu.  
 
 

Zbog učinjenih prekršaja od strane upravnika „OKI UPRAVITELJ” d.o.o. Sarajevo, 
Kantonalnoj upravi za inspekcijske poslove, upućen je zahtjev za inspekcijski nadzor br. . 05/03-19-
20702-523/20 od 30.11.2020. godine (prilog: 8) i poduzimanje mjera u skladu sa svojim 
nadležnostima. 
 
 
 
 
DOSTAVITI:                                                                                             M I N I S T A R                                                                        
                

1. Naslovu                                                                                   Faruk Kapidžić dipl. ing. arh. 
2. Služba za skupštinske poslove + CD 
3. Sekretar Vlade Kantona Sarajevo 
4. a/a 
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